
Jak bohatství umocňuje

Prakticky každý z nás si přeje disponovat penězi a nechce se zabývat tím, jak je vydělá.
Mnozí z těch, kteří ale peníze mají, mohou potvrdit, že život s penězi nemusí být
radostný, jak si každý průměrný či chudý myslí.

Měla jsem a mám tu čest pracovat i s lidmi, kteří mají na svém kontě šestimístné částky
a více. Jak ale jistě víte, pracuji jako poradce v oblasti depresí a životní nerovnováhy, tak
co  u  mě takoví  lidé  dělají,  když  mají  peněz  dostatek?  Vždyť bohatství  znamená
pohádkový svět. Co tedy probůh lidé s penězi řeší? Domněnka, že dostatek peněz nám
zajistí pohodový život bez nepříjemných myšlenek, je skutečně velice mylná. Dnešní
článek bych chtěla věnovat vlastnostem a skutečnostem, které mohou vyplout na povrch
právě až v momentě, kdy jsme bohatí a nemusíme nad penězi přemýšlet.

Ztráta smyslu bytí

Ženeme se za prvním milionem, za druhým a třetím. Když jich máme deset, pořád se
nedostává ta závratná euforie, kterou jsme očekávali. A tak dřeme na dalších a dalších
„melounech“ a stále čekáme, že nové auto, dům a společenský statut přinesou vytoužený
pocit pohody. Ztrácíme postupně smysl, proč vlastně každý den dřeme a neseme břímě
finanční zátěže vlastní firmy, ztrácíme přátele kvůli rozdílným kontům. Zapomínáme na
fakt,  že  pohodu  vytváří  vyrovnané  4  životní  oblasti,  nikoliv  jen  jedna.  Musíme  mít
praktickou inteligenci v i v oblasti našich vztahů, práce a zdraví. Jak se chceme radovat
z peněz s manželkou, kterou nenávidíme? A jak si peníze užijeme, pokud budeme ležet
v nemocnici s rakovinou?

Ztráta rodinné pohody a partnerského pouta

Dalším rizikovým faktorem při bohatnutí je oblast našich partnerských a rodinných
vztahů. Pokud totiž jeden z páru začne například podnikat, společensky růst a jeho druhá
polovička nikoliv, dostane se daný pár na scestí. „Bohatší“ z páru začne mít automaticky
pocit,  že  druhý  nestíhá  a  začnou  vznikat  první  neshody.  Mnozí,  kteří  začali  podnikat  a
vydělávat miliony, jaksi pozapomněli na rodinný krb a s dětmi se viděli sporadicky. O pár
let  později  se  divili,  že  s  dětmi  nemají  žádný  vztah,  stejně tak  jako  s  manželkou  či



manželem. Touha po penězích zaslepila udržování pohody v ostatních oblastech a tak
často vztahy bohatých končí soudními spory a rozsudek se slovy „manželství bylo
vzhledem k rozdílným povahám dlouhodobě neudržitelné“.

Projevení negativních vlastností

Bohatství umocňuje naše charakterové vlastnosti a ty bohužel někdy nebývají příliš
pozitivní.  A  tak  se  ze  sobce  stane  větší  sobec,  z  křiklouna  větší  křikloun,  z  fúrie  větší
fúrie.  Lidé,  kteří  oplývají  bohatstvím,  jsou  mnohdy  více  nesnesitelní  než  ti  bez  peněz.
Mají  větší  moc  a  dosah  ovlivňovat  druhé  a  pokud  drží  takovou  moc  lidé,  kteří  jsou
povrchní a zlí, nekončí to happy endem.

Ztráta aspektu vděku
Slovo vděk v někom může způsobit negativní emoce, pocit vděčnosti je ale dle mého
názoru  jeden  z  nejkrásnějších  pocitů,  které  můžeme  zažít.  Jsme  vděční  za  blízké,  za
zdraví,  za práci… Vděk je však emocí  přirozenou a výslednou. Nedá se naordinovat ani
nějak nastavit v hlavě. Přichází zcela samovolně. Je také výsledkem našeho srovnávání
v hlavě a pokud jsme tedy nezažili nedostatek,  jak  můžeme  být  vděční  za  dostatek?
Pokud dítě bohatých nepozná, co je to nemít na džíny dle svých představ, jak může být
vděčné za to,  když si  je  za své peníze koupí? Bohatí  mnohdy svým dětem spíše škodí,
když  jim  dají  peníze  do  života  a  nenutí  je  si  peníze  vydělat.  Až  když  poznáme,  co  to
znamená nedostatek, můžeme si vážit dostatku.

Mít dostatek financí pro život je jednou z podmínek naší celoživotní dobré nálady. Neměli
bychom však zapomenout, že ke štěstí nám peníze nestačí. Pokud se tedy dnes snažíte
zbohatnout,  nezapomeňte na to,  kdo se z vás během té cesty k bohatství  stává a také
nezanedbávejte i ostatní oblasti vašeho života. Kdo by dnes chtěl sedět sám ve velkém
domě, jezdit sám na luxusní dovolené a bojovat s chorobou v luxusní nemocnici?

Přečtěte si také:
Budujte aktiva, zmenšujte pasiva
Naučte se investovat

Objednejte si:
CD „7 kroků k získání bohatství“


